
PROCESSO Nº 2021045942
TERMO ADITIVO

SERVIDORA MAT. Nº 53869
PRIMEIRO TERMO ADITIVO (PRAZO) AO CONTRATO                Nº 279/2021 PARA LOCAÇÃO DE VEÍCULO QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE LUZIÂNIA, ESTADO DE GOIÁS, ATRAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – FME E A EMPRESA ELMIRO MARÇAL RODRIGUES, NA FORMA ABAIXO:
LOCATÁRIO:
O MUNICÍPIO DE LUZIÂNIA, Estado de Goiás, pessoa jurídica de direito público interno, com sede na Praça Nirson Carneiro Lobo, 34, Centro, Luziânia, Estado de Goiás, através do FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, regularmente inscrito no CNPJ n° 32.531.313/0001-62, com sede na Rua Manoel Carvalho Rezende com Rua João Paulo, Quadra A, Centro, Luziânia/GO, CEP: 72.800-120, representado pelo Secretário Municipal de Educação, o Senhor TIAGO RIBEIRO MACHADO, brasileiro, solteiro, professor, portador da Carteira de Identidade nº 5061897, expedida pela SPTC/GO e do CPF nº 019.542.131-07, residente e domiciliado na Rua Delfino Machado, Quadra 07, Lote 01, Rosário, Luziânia/GO, CEP: 72.812-120.
LOCADOR:

A Empresa ELMIRO MARÇAL RODRIGUES, portador do CPF nº 050.793.296-02 e carteira de identidade n° 12411277, expedida pela SSP/MG, residente e domiciliado na Rua G, 9A, Quadra 22, Lote 52, Bairro das Garças I, Cidade Ocidental/GO, CEP 72.880-197.
CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO:
Locação de veículo caminhão baú Mercedes Benz, placa BUP 9H24, sem motorista e manutenção pelo locador, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação do Município, conforme Autorização de Compra anexa.

CLÁUSULA SEGUNDA – DA PRORROGAÇÃO:
Conforme solicitação do CONTRATANTE e baseado no que dispõe o Art. 57, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93 e ainda no Contrato original firmado em 11 de agosto de 2021, fica o mesmo com sua vigência prorrogada por mais 02 (dois) meses, ou seja, de 11 de outubro de 2021 a 10 de dezembro de 2021.
CLÁUSULA TERCEIRA – DO FISCAL DO CONTRATO:

O LOCATÁRIO nomeia, através de Portaria, o servidor CARLOS ANTÔNIO SANTOS COUTINHO, portador da matrícula n° 53432 para a função de Fiscal do Contrato, com o intuito de acompanhar a execução do objeto contratado e prestar as informações cabíveis.

CLÁUSULA QUARTA – da JUSTIFICATIVA:
O pedido se justifica em razão da necessidade de dar continuidade à locação do veículo que atende à demanda da Secretaria de Educação.
CLÁUSULA QUINTA – das disposições gerais:
Ficam ratificadas todas as demais cláusulas do contrato original.
Cláusula SEXTA – DO FORO:
As partes contratantes elegem o Foro da Comarca de Luziânia, Estado de Goiás, com renúncia a qualquer outro por mais privilegiado ou competente que seja, para dirimir as dúvidas que originarem da execução do presente termo aditivo.

E por estarem justos e contratados, firmam o presente instrumento em 02 (duas) vias, com as testemunhas abaixo.
                                                                                       Luziânia/GO, 07 de outubro de 2021.
	TIAGO RIBEIRO MACHADO
Pelo Contratante
	 ELMIRO MARÇAL RODRIGUES
Pela Contratada


                                   CARLOS ANTÔNIO SANTOS COUTINHO
                                                           Fiscal do Contrato

	Marisa Maria da Silva 
CPF: 903.430.181-87
	Brunna Gomes Roriz
CPF: 067.214.171-03


2

