10

PROCESSO Nº 2021057111
TERMO ADITIVO

SERVIDORA MAT. Nº 53114
PRIMEIRO ADITIVO (PRAZO) AO CONTRATO Nº 012/2021 PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSESSORIA JURÍDICA, QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE LUZIÂNIA, ESTADO DE GOIÁS, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E A EMPRESA ALEXANDRE MARTINS SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA, NA FORMA ABAIXO:
CONTRATANTE:
O MUNICÍPIO DE LUZIÂNIA, pessoa jurídica de direito público interno, regularmente inscrito no CNPJ nº 01.169.416/0001-09, com sede na Praça Nirson Carneiro Lobo, 34, Centro, Luziânia, Estado de Goiás, através da SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, neste ato representado por seu gestor interino (Decreto nº 571 de 01 de outubro de 2021), o Senhor DIVONEI OLIVEIRA DE SOUZA, brasileiro, casado, servidor público, portador da Carteira de Identidade n° 2122494 2ª via, expedida pela SSP/GO e do CPF n° 612.561.961-34, residente e domiciliado nesta cidade, Luziânia/GO.
CONTRATADA: 
A Empresa ALEXANDRE MARTINS SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ nº 28.899.065/0001-30, com endereço na Rua 09, n° 481, Setor Central, Ed. Heitor Piva, Sala 1104, Goiânia/GO, CEP: 74013-040, representada pelo sócio, o Senhor ALEXANDRE AUGUSTO MARTINS, brasileiro, casado, advogado, inscrito na OAB/GO, Subseção Goiânia, sob o nº 20.531 e no CPF nº 589.871.851-68, residente e domiciliado na Rua T-44, n° 159, Apartamento 1701, Setor Bueno, Goiânia/GO, CEP: 74.210-150.

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO:

Prestação de serviços técnicos especializados em Assessoria Jurídica relacionada ao Contencioso Administrativo junto ao egrégio TCM/GO.
Parágrafo Único: 
a) Assessoria e consultoria jurídica em assuntos vinculados ao Gabinete do Prefeito Municipal; 
b) Emissão de pareceres jurídicos relacionados a atividades administrativas vinculadas ao Gabinete do Prefeito Municipal;

c) Assessoria jurídica e administrativa junto ao TCM, nos assuntos que envolvam atos praticados pelo Chefe do Poder Executivo, contas do governo, excetuadas os feitos que estejam relacionados às contas de gestão das demais autoridades municipais; 

d) Acompanhar assuntos e fatos de natureza jurídica junto ao TCE que envolvam interesse da Chefia do Poder Executivo Municipal;

e) Assessoria e consultoria jurídica relacionadas aos assuntos afetos à Secretaria Municipal de Finanças, à vista o exercício da atividade de gestão financeira e orçamentária do Poder Executivo;
f) Atuação em apoio às demandas de alta complexidade mediante convocação ou solicitação da Procuradoria Geral do Município.
CLÁUSULA SEGUNDA – DA PRORROGAÇÃO:
Conforme solicitação do CONTRATANTE e ainda segundo o que dispõe o Contrato original citado acima, fica o mesmo com sua vigência prorrogada por mais 11 (onze) meses, ou seja, de 01 de janeiro de 2022 a 30 de novembro de 2022.

CLÁUSULA TERCEIRA – DO VALOR E DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:
O valor total deste Termo Aditivo é de R$ 165.000,00 (cento e sessenta e cinco mil reais), valor que será empenhado no exercício de 2022 sob dotação orçamentária referente aquele exercício.

CLÁUSULA QUARTA– DA JUSTIFICATIVA:
Tal prorrogação se justifica devido a necessidade de continuidade da prestação dos serviços.

Cláusula QUINTA – DA RATIFICAÇÃO:
Ficam ratificadas todas as demais cláusulas do contrato original.
Cláusula SEXTA – DO FORO:

As partes contratantes elegem o Foro da Comarca de Luziânia, Estado de Goiás, com renúncia a qualquer outro por mais privilegiado ou competente que seja, para dirimir as dúvidas que originarem da execução do presente termo aditivo.
E por estarem justos e contratados, firmam o presente instrumento em 02 (duas) vias, com as testemunhas abaixo.

Luziânia/GO, 27 de dezembro de 2021.

	DIVONEI OLIVEIRA DE SOUZA
Pelo Contratante
	ALEXANDRE AUGUSTO MARTINS Pela Contratada


Testemunhas:

	Marisa Maria da Silva

CPF: 903.430.181-87
	Brunna Gomes Roriz
CPF: 067.214.171-03
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