
PROCESSO Nº 2021060799
TERMO ADITIVO

SERVIDORA MAT. Nº 53869
OITAVO TERMO ADITIVO (ACRÉSCIMO) AO CONTRATO                Nº 187/2018 PARA CONSTRUÇÃO DE 1 (UMA) ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL - TEMPO INTEGRAL QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE LUZIÂNIA, ESTADO DE GOIÁS, ATRAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – FME E A EMPRESA WALDO DE ARAÚJO MEIRELES EIRELI – EPP, NA FORMA ABAIXO:
CONTRATANTE:
O MUNICÍPIO DE LUZIÂNIA, Estado de Goiás, pessoa jurídica de direito público interno, com sede na Praça Nirson Carneiro Lobo, 34, Centro, Luziânia, Estado de Goiás, através do FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, regularmente inscrito no CNPJ                                      n° 32.531.313/0001-62, com sede na Rua Manoel Carvalho Rezende com Rua João Paulo, Quadra A, Centro, Luziânia/GO, CEP: 72.800-120, representado pelo Secretário Municipal de Educação, o Senhor TIAGO RIBEIRO MACHADO, brasileiro, solteiro, professor, portador da Carteira de Identidade nº 5061897, expedida pela SPTC/GO e do CPF nº 019.542.131-07, residente e domiciliado na Rua Delfino Machado, Quadra 07, Lote 01, Rosário, Luziânia/GO, CEP: 72.812-120.
CONTRATADA:
A Empresa WALDO DE ARAUJO MEIRELES EIRELI – EPP, pessoa jurídica de direito privado regularmente inscrita no CNPJ nº 02.233.871/0001-80, com sede na Praça da Matriz,                nº 88, 3º andar, sala 313, Centro, Luziânia/GO, CEP: 72.800-283, neste ato representada por seu Sócio Administrador, o Senhor WALDO DE ARAÚJO MEIRELES, brasileiro, separado judicialmente, engenheiro civil, portador da CI nº 614.185, expedida pela SSP/DF e do CPF nº 122.653.221-72, residente e domiciliado na Rua Henrique Meireles, quadra 67, lote 08, apartamento 301, Edifício Morada do Sol, Setor Viegas, Luziânia/GO.
CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO:
Constitui objeto do presente instrumento a execução de obra de 01 (uma) Escola de Ensino Fundamental -  Tempo Integral na Avenida Dr. Neilor Rolim, Quadras 24 a 27, Parque Alvorada I, nesta cidade de Luziânia-GO.
CLÁUSULA SEGUNDA – DO ACRÉSCIMO:

Conforme solicitação do CONTRATADA e segundo pareceres técnico e jurídico o contrato original citado acima fica acrescido em R$ 260.590,41 (duzentos e sessenta mil quinhentos e noventa reais e quarenta e um centavos).
CLÁUSULA TERCEIRA – DA FUNDAMENTAÇÃO LEGAL:
Este aditivo baseia-se na Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores.
CLÁUSULA QUARTA – DA JUSTIFICATIVA:
O pedido de acréscimo se justifica por meio de uma avaliação precisa e coerente das necessidades de alterações constantes no parecer técnico n° 24/2021, e que se faz necessárias sua execução para cumprimento do objeto proposto e sua devida funcionalidade, conforme consta na documentação anexa aos autos.
CLÁUSULA QUINTA – DA RATIFICAÇÃO:
Ficam ratificadas todas as demais cláusulas do contrato original.
Cláusula SEXTA – DO FORO:
As partes contratantes elegem o Foro da Comarca de Luziânia/GO, com renúncia a qualquer outro por mais privilegiado ou competente que seja, para dirimir as dúvidas que originarem da execução do presente termo aditivo.

E por estarem justos e contratados, firmam o presente instrumento em 02 (duas) vias, com as testemunhas abaixo.
Luziânia/GO, 21 de janeiro de 2022.
	TIAGO RIBEIRO MACHADO
Pelo Contratante
	WALDO DE ARAÚJO MEIRELES
Pela Contratada


Testemunhas:

	Marisa Maria da Silva
CPF: 903.430.181-87
	Raquel da Luz Ferreira
CPF: 645.104.501-25


2

